

为方便出行,村民集资建了座铁皮桥

商砼车开上去,桥塌了

本报菏泽6月4日讯(记者

牟张涛 崔如坤) 4日上午,菏泽市牡丹区马岭岗镇一座铁皮桥,被一载有混凝土的商砼车碾压垮塌,商砼车连同桥上一辆小电轿车连人带车坠入河底,所幸坠河人员无大碍。

4日上午,一段小视频在微信朋友圈传播,显示牡丹区马岭岗镇穆李村村北一座桥垮塌,有一辆商砼车和一辆四轮小电轿车坠入河底,人员伤亡情况不明。

11时许,齐鲁晚报记者赶到这座位于东穆李村北头的垮塌桥现场。桥梁两端已经用土堆堵住,土堆立上了“此桥已断 禁止通行”的简易牌子。有村民正在断桥南头围观,河底水中横躺着商砼车和四轮小电轿车。

齐鲁晚报记者看到,该桥桥面是用大型货车底盘改装,桥面两侧可见反光贴,距水面约有3米。桥面中间部分已全部扯断掉落水中。商砼车头东尾西倒在河底,头部几乎全在水下,该车电瓶被摔出。从桥面的一滩机油可见,当时该车车头已经达到未垮塌的桥面,而车尾因为桥面塌陷而往后倒去栽倒河底。

市民李先生是四轮小电轿车的车主,正在桥下看着自家车子。他告诉记者,上午8时许,他和妻子去穆李玩,他在桥北侧垂钓园看人钓鱼,妻子一人骑电轿

自北向南行驶去穆李,在和自南向北迎面而来的商砼车靠近时,桥面垮塌,商砼车连同电轿车坠入河底。

“还好俺对象没啥大事,只是腿部和脸部受了伤,砼车司机好像也没啥事,是这个司机和路过的好心人把俺对象从河里救了上来。”李先生说,到来的救护车将他妻子和砼车司机拉往医院做了检查。

在现场,东穆李村村民告诉记者,万福河以北有该村100多亩农田,村民到这些农田需要绕行较长距离,为了农作方便,也为了北到中华路便利,村民便集资修了这座铁皮桥。该桥是去年8、9月份修建的。

东穆李村负责人李长路介绍说,河北面有村里100多亩耕地,为了方便耕种劳作,村民集资修建了这座宽7米,长18米左右的生产桥,尽管桥主体用的是能承重七八十吨的大货车底盘,为了安全起见桥两端还是设置了土堆做路障,中间只留1.5米宽供小车和行人通行,而且桥两端各竖着一个限重5吨的警示牌。

“司机不是这边的人,不熟悉路况,硬开着商砼车上了桥,正巧桥上还有一辆小电轿,商砼车靠一侧驶过,就把桥压塌了。”李长路说,现在正是生产季节,为了不耽误村民农作,村里会积极协调,尽快把桥修好。



▲现场已立上“此桥已断 禁止通行”牌子。

▶商砼车和小电桥坠入河中。



小小孩童,奏出华美乐章

中国国际钢琴艺术节“伯牙奖”菏泽赛区开赛



弹起钢琴小选手神情认真。本报记者 崔如坤 摄

本报菏泽6月4日讯(记者 崔如坤) 3日上午,由中国国际钢琴学会、中国国际钢琴艺术节伯牙奖组委会主办,菏泽市音乐家协会等承办的“天安·万达广场杯”中国国际钢琴艺术节“伯牙奖”菏泽赛区启动仪式在天安国际广场营销中心盛大举行。

据了解,中国国际钢琴艺术节伯牙奖,是享誉全国乃至全世界、参与人数最多规模最大的国际钢琴赛事,被业界称为国际青少年专业钢琴大赛中的“奥林匹克”。本次比赛吸引了菏泽

市7县4区的1000余名选手参赛。本次大赛共分预赛、复赛和决赛,大赛胜出选手将参加在北京举办的全国伯牙奖钢琴大赛。

此次,天安国际广场赞助中国国际钢琴艺术节“伯牙奖”,旨在通过文化艺术的熏陶,提升年轻一代的整体修养和审美能力,不仅要做菏泽少年儿童成长教育的基地,未来,还要做他们成功的奠基石,帮助孩子们弹奏出一首首华美的人生乐章。

启动仪式上,菏泽市音乐协会主席闫永丽在讲话中指出,希望通过此次比赛

不仅能够增进选手们的交流和友谊,更能够让青少年儿童在愉快的氛围中快乐的学习钢琴,感受音乐的美好。不仅从比赛中收获快乐和智慧,对提高整个民族的艺术素养也大有裨益。“希望伯牙奖这个专业平台为我市培育出更多的钢琴优秀人才。”

启动仪式结束后,大赛正式开始。3日,共有近300名选手参加了比赛。据了解,本次大赛参赛人数突破1000人,是目前菏泽钢琴界参赛人数最多规格最高的钢琴盛事。大赛持续近两个半月,于7月下旬结束。

为增加粉丝 男子发帖散布谣言

本报菏泽6月4日讯(记者

赵念东) 近日,一则题为《山东一执法人员脱衣暴打卡车司机惨叫连天,请问这个权利谁给的???转发曝光!》的帖子在菏泽朋友圈被网友转载、评论,引起广泛关注。齐鲁晚报记者从菏泽警方获悉,该条信息纯属谣言,并经过进一步调查,该视频事发地非国内,实为印尼海警殴打印尼群众的一段视频。目前,违法嫌疑人已被牡丹警方处予行政拘留十日并处罚款500元的行政处罚。

目前,牡丹分局已依法对王某处予行政拘留十日并处罚款500元的行政处罚。

警方提醒,网传谣言属违法。今年以来,全市已有7人因散布网络谣言被依法行政拘留。希望市民自觉抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要随意转发,更不要故意“添枝加叶、移花接木、杜撰改编”,否则,将承担相应法律责任。已经转发该谣言信息的,请立即删除,避免以讹传讹,引发负面炒作。对故意制造、散布网络谣言信息的,公安机关将依法严惩。

根据《治安管理处罚法》有关规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

经调查,民警确定了发布该信息的网民为牡丹区居民王某。随后,菏泽公安局网安支队

烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线:15305309763 0530-6163660